TAJUK : GERHANA ( SET 1) SAINS TAHUN 6.

PADANKAN JAWAPAN YANG BETUL.

A Rajah 1 menunjukkan gerham bulan. Gariskan jawapan yang betul. @

l —

T
oA R AU
e " - sy
Rt
L

T i e e e e

< [ Bumi == Bulan =i
s - === = el
i e e
B PR Lo
e M e s E -,‘I .Irll.'-i
Sk B ot
.-_'l‘:'\::.:::'l"' :l '.I:‘q..-:;
" -._‘r-_';:{_ 11
i

—y—

Fugah 1

& {Bulan, Mobaharl) aken mergod (lerong, gakip) opabila (Bulan, Buml) menghalang
{cahayn matahan, conoye Suiar) dari sompai ke Bulon,

2 Fanomana inl hanye berkku apatda {Bumi, Buar) berkedudukon i antarg
{tatabarl, Bukini dun (Matabar| | Bamij

I'

4. Bumi, Bulon don Moiohod |uge pedu berodo dalom (kedudukan segaris,
kechadusan bulkol) semase Tencenana ini,

W Fencemisa ini, kil sabul sabago gemant (Bulon, Motahord).

& (A, B adaloh bahagian galcp 31 mana cantayo Metabari (sepam, sepenubnya)

6 (B, &) con (A, G} asaleh sahogion yong sadarmono oarah di mana cahaya Matabar
lsaparn, sapandhnya) licak sampoi
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